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Zvolen 19. marec 2025 
                                                                                                           Vážený uchádzač o štúdium 
 
 
 

Pozvánka na prijímacie skúšky 
 
 
 
Na základe predloženej prihlášky na štúdium v Súkromnej strednej odbornej škole podnikania, Nám. mládeže 
587/17, Zvolen, študijný odbor 6327 M ekonomické a administratívne služby v podnikaní pre šk. rok 2025/2026 
Vás pozývam na prijímacie skúšky z predmetu slovenský jazyk a lit. a z predmetu matematika. Prijímacie skúšky 
z uvedených predmetov sa uskutočnia v budove školy, ktorá sa nachádza na adrese Námestie mládeže 587/17, 
Zvolen (vchod z Nográdyho ulice). Uchádzač o štúdium absolvuje prijímacie skúšky v jeden deň v jednom z 
nasledovných termínov, podľa toho, ktorý z nich uviedol vo svojej prihláške na strednú školu.  
 
 
I.  kolo prijímacích skúšok:  prvý termín   – 05. máj 2025 o 8.30 hod. 
                                                 druhý termín – 12. máj 2025 o 8.30 hod. 
 
 

Prijímacie skúšky z uvedených predmetov sa uskutočnia v  rozsahu vzdelávacích štandardov štátneho 
vzdelávacieho programu základnej školy.  
 

V prípade, ak sa uchádzač o štúdium nemôže prijímacích skúšok zúčastniť z vážnych dôvodov ani 
v jednom z uvedených termínov, riaditeľ školy mu umožní zúčastniť sa prijímacích skúšok v  náhradnom termíne 
v II. kole. 
 
Na prijímacie skúšky je potrebné si priniesť: občiansky preukaz, písacie potreby, kalkulačka. 
 
Predpokladaný čas ukončenia prijímacej skúšky je 11.00 hod. 
 
Za prijímacie skúšky sa neplatí poplatok.  
 
 Výsledky prijímacieho konania budú zverejnené 16. mája 2025 na výveske pri hlavnom vchode 
do budovy školy, na stránke školy www.skolapodnikania.sk, alebo na tel. čísle 0908 969 859. Všetky 
podrobnejšie informácie Vám poskytneme na tel. čísle 0908 969 859. 
 
 
 

 
S pozdravom 
 
                                                                                                                         PaedDr. Pavol Igrini 
                                                                                                                               riaditeľ školy 
 


